

本回报率一奖
值30亿令吉的产业股组别中「三年来最高资
徐庆威(中)接领金群利集团荣获的低于市



PROPERTY

BELLOW RM3B MARKET CAPITALISATION
HIGHEST RETURN ON EQUITY OVER THREE YEARS

MATRIX CONCEPTS HOLDINGS BHD



金群利再获最高回报率奖

(芙蓉 26 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 在 2024 年《The Edge》十亿令吉俱乐部颁奖礼上，在市值低于 30 亿令吉的产业股组别中，荣获三年来最高资本回报率奖。

金群利集团是于日前举办的颁奖礼上，获得颁发这项荣誉，并由金群利集团总执行长徐庆威代表接领奖。

徐庆威在接领奖项后说，该集团在低于市值 30 亿令吉的产业股组别中，荣获三年来最高资本回报率奖，突显集团坚定致力于为利益相关者提供卓越价值、保持稳健的财务业绩，并体现卓越的企业治理实践。

“这也认可金群利跻身马来西亚上市公司的佼佼者之列，肯定了集团在房地产开发领域的领导地位和创新方法；奖项标志着金群利集团在马来西亚企业界的

卓越和可持续发展中，另一个重要里程碑。”

他说，《The Edge》十亿令吉俱乐部的认可是一项巨大的荣誉，也是对整个团队的奉献和辛勤工作的证明。

“奖项不仅庆祝了我们的财务弹性和战略举措，而且还加强了我们对建设高质量开发项目的承诺，为我们所发展的社区做出有意义的贡献。我们很荣幸能够跻身马来西亚顶级公司之列，并继续争取更大的成功。”

他赞赏此项活动，以表彰我国市值至少 10 亿令吉表现最佳的上市公司，该奖项是根据公司过去三年财务业绩的严格评估，重点是持续增长、盈利能力和资本回报率，同时奖还表彰在企业社会责任和治理方面表现出色的公司，从而为卓越企业树立了基准。